C:# Volumen (Wort) finden Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 6 Zoll, einer Hohe von 2 Zoll und
einer Langevon 7 Zoll? 1.
2.
2) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 4 Zoll, einer Héhe von 10 Zoll und
einer Langevon 2 Zoll? 3.
4.
3) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 6 cm, eine Hohe von 7 cm und eine Tiefe von
3 cm. Welches Volumen hat das Prisma? 5.
6.
4) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 4 cm, eine Hohe von 9 cm und eine Tiefe von
5 cm. Welches Volumen hat das Prisma? 7.
8.
5) Ein Wirfel hat depth von 2 cm. Welches Volumen hat der Wirfel?
9.
10.

6) Ein Wirfel hat height von 10 cm. Welches Volumen hat der Wiirfel?

7) Ein Wurfel hat width von 4 cm. Welches Volumen hat der Wurfel?

8) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 6 cm, eine Hohe von 6 cm und eine Tiefe von

2 cm. Welches VVolumen hat das Prisma?

9) EinWairfel hat height von 9 cm. Welches Volumen hat der Wiirfel?

10) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 8 cm, eine Hohe von 8 cm und eine Tiefe von
10 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
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ﬂh Volumen (Wort) finden Name: L Osungsschlissel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 6 Zoll, einer Hohe von 2 Zoll und 3
einer Lange von 7 Zoll? 1 84 ft
3
2. 80mm
2) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 4 Zoll, einer Hohe von 10 Zoll und 3
einer Langevon 2 Zoll? 3. 126 ft
3
4. 180 mm
3) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 6 cm, eine Hohe von 7 cm und eine Tiefe von . 3
3 cm. Welches Volumen hat das Prisma? 5. gin
3
6. 1000 ft
4) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 4 cm, eine Hohe von 9 cm und eine Tiefe von 3
5 cm. Welches Volumen hat das Prisma? 7. _ 64mm
3
g _ /2mm
5) EinWiirfel hat depth von 2 cm. Welches Volumen hat der Wiirfel? 3
0. _729cm
3
10. 640 ft

6) Ein Wirfel hat height von 10 cm. Welches Volumen hat der Wiirfel?

7) Ein Wurfel hat width von 4 cm. Welches Volumen hat der Wurfel?

8) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 6 cm, eine Hohe von 6 cm und eine Tiefe von

2 cm. Welches VVolumen hat das Prisma?

9) EinWairfel hat height von 9 cm. Welches Volumen hat der Wiirfel?

10) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 8 cm, eine Hohe von 8 cm und eine Tiefe von
10 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
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